



——习近平总书记给8位电影艺术家回信激励全国电影工作者为繁荣发展文艺事业作出新贡献

新华社记者

“新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电影工作者坚定文化自信，扎根生活沃土，努力创作更多讴歌时代精神、抒发人民心声的精品佳作，为繁荣发展文艺事业、建设文化强国作出新贡献。”习近平总书记近日给田华等8位艺术家回信，对电影工作者提出殷切期望。

一切期望。

习近平总书记的回信温暖人心、催人奋进，极大鼓舞广大电影工作者。大家表示，将牢记习近平总书记的嘱托，坚定理想信念，扎根生活沃土，反映人民心声，创作更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品，为推动社会主义文化大发展大繁荣、建设文化强国贡献力量。

收到习近平总书记的回信，“人民艺术

家”国家荣誉称号获得者田华十分感动。几十年的文艺生涯中，田华塑造了“白毛女”“党的女儿”等多个经典银幕形象。

“为党的事业奋斗，为人民文艺奋斗，始终是我不变的初心。我将按照习近平总书记指引的方向，继续在从艺做人上作示范，带动更多电影工作者坚定不移跟党走、永远为人民服务。”田华说。

省委常委会召开会议 省委书记胡昌升主持

习近平给田华等8位电影艺术家回信强调

坚定文化自信扎根生活沃土 努力创作更多讴歌时代精神抒发人民心声的精品佳作

回信

田华等8位同志：

看到大家的来信，不禁想起你们参与创作的那些耳熟能详的经典电影。长期以来，你们怀着对党和人民的热爱、对艺术理想的坚守，塑造了一个个生动鲜活的银幕形象，给几代观众留下美好回忆。

新征程上，希望你们继续在崇德尚艺上作表率，带动广大电影工作者坚定

胡昌升在听取省人大常委会党组工作汇报时强调

为加快全省现代化建设贡献人大大力量

本报兰州7月11日讯（新甘肃·甘肃日报记者崔亚明）省委书记、省人大常委会主任胡昌升今天在听取省人大常委会党组工作汇报时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，全面贯彻落实习近平总书记在部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话和视察甘肃重要讲话重要指示精神，不断丰富和发展全过程人民民主，紧盯新时代人大工作要求和人民群众期盼，坚持围绕中心、服务大局更好履职尽责，扎实推进高质量立法、高效能监督、高水平服务，为加快全省现代化建设贡献人大力量。

省人大常委会党组副书记、副主任马廷礼汇报有关工作情况。省人大常委会副主任嘉木样·洛桑久美·图丹却吉尼玛、胡焯、李沛兴、俞成辉、戴超及秘书长李德新出席。

在听取工作汇报后，胡昌升对省人大常委会党组今年以来的工作给予充分肯定，对“十五五”时期全省高质量发展趋势进行了深入分析，对省人大常委会党组围绕全省中心大局更好履职尽责提出要求。他强调，要把习近平总书记视察

甘肃重要讲话重要指示精神作为全部工作的“纲”和“魂”，深入领会精神实质，全面把握实践要求，聚焦打造“七地一屏一通道”，充分履行立法、监督、决定、代表工作等方面职能，找准人大工作的切入点和着力点有效发挥作用。要聚焦谋划“十五五”发展，总结提炼近年来我省工作中行之有效的经验做法，准确把握未来发展趋势，坚持调查研究与问计于民相结合、目标导向和问题导向相统一，广泛征求人大代表和各方意见建议，精心谋划提出重大思路和重大举措，为全省“十五五”规划编制献计出力。要坚持以人民为中心的发展思想，聚焦增强人民群众获得感和幸福感，围绕推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、深入实施“结对帮扶·爱心甘肃”工程、促进群众持续稳定就业增收、健全产业和就业联农带农富农机制、完善社会保障体系等方面建言献策，不断提高人民群众生活品质。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，聚焦推进主动创安主动创稳，着力在促进民族团结进步、矛盾纠纷排查化解、预防和治理未成年人违法犯罪、防范化解经济金融风险等方面下功夫，加强相关领域立法，监督重大工作落实，切实以高水平安全护航高质量发展，汇聚起奋力谱写中国式现代化甘肃篇章的强大合力。

省委常委会决定7月26日召开省委十四届八次全体会议

本报兰州7月11日讯（新甘肃·甘肃日报记者崔亚明）省委常委会今天召开会议，决定7月26日在兰州召开中国共产党甘肃省第十四届委员会第八次全体会议。会议主要议程是：以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，全面落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神、关于平安建设的重要论述，总结上

半年工作，部署下半年任务，大力推进经济社会高质量发展，纵深推进主动创安主动创稳，动员全省上下躬身实干、奋勇争先，奋力谱写中国式现代化甘肃篇章。



盛夏时节，高台县新坝镇2.8万多亩连片制种蔬菜和花卉种植基地里，各类鲜花竞相绽放。

新甘肃·甘肃日报记者王将

在定西，山水会吟诗，文化能“变现”

新甘肃·甘肃日报记者
王小枢 李峰 高 橘
杨唯伟 曹立萍
新甘肃·每日甘肃网记者
王梓潼

当晨曦的第一缕光掠过陇中高原，定西在岁月的褶皱里舒展身姿。

这片浸润着渭河源头甘露的土地，充满大自然鬼斧神工的杰作，也不乏华夏文明千年沉淀的瑰宝。

从苍茫林海到雕梁画栋，从潺潺溪流到艺术殿堂，定西以山水为纸、文化为墨，勾勒出一幅

高质量发展调研行

令人心驰神往的文旅长卷。

（一）

沿渭河而上，渭河源景区国家4A级旅游景区如绿色锦缎铺展。进入景区步移而景换，时而山环水抱、景色奇秀，时而地势险峻、飞泉流瀑。

今年5月，提升改造后的渭河源景区全新开园，集文化探源、生态度假、亲子娱乐、户外探索等功能于一体，业态愈发丰富，充满趣味。

作为甘肃文旅产业集团旗下的4A级旅游景区之一，渭河源景区于2023年9月正式启动改造提升项目。项目总投资超1.6亿元，占地面积154亩，重点打造“渭河源·如驿部落”，主要规划设置了民俗儿童体验区、

休闲服务区及露营活动区。

“渭河源景区的改造提升，不只是景观的焕新，更多的是经营理念的调整和经营业态的丰富。”甘肃文旅集团渭源投资有限公司副总经理李永峰介绍，景区以大禹导渭为缘起、以渭河源文化为主题，用“园中看景，景中嵌园，诗意栖居”的手法，满足“全龄段”游客“亲子游”“银发游”“研学游”等需求。

“以前我们是自然观光型景区，现在我们致力于打造文化景区，联合渭源当地梳理文化脉络，打造楹联、牌匾、摩崖石刻等，讲好文化故事。”李永峰介绍说，“每逢端午、‘五一’等节假日景区游客络绎不绝，今年5月游客量达5万余人次。”（转2版）

我省普通高考艺术类本科提前批（G段）录取顺利结束

本报兰州7月11日讯（新甘肃·甘肃日报记者苏家英）记者今天从省教育考试院获悉，我省2025年普通高考艺术类本科提前批（G段）录取顺利结束。艺术类本科提前批（G段）包括经批准同意组织艺术类专业校考或戏曲类专业省际联考的高校本科层次艺术类专业招生计划。截至7月11日下午5时，该批段共计录取249人。

省教育考试院特别提醒，考生和家长需掌握所填志愿相对应批次的投档录取时间，要通过正规渠道及时查询录取情况。收到录取通知书后，可登录省教育考试院或录取院校官方网站核对录取学校名称、专业和层次等

录取信息，查看是否与录取通知书一致。

如果遇到特殊情况，可以与省教育考试院或录取院校联系，以便及时解决。

据介绍，针对每个批次未完成的招生计划，省教育考试院将全部采取公开征集志愿的办法补充生源。征集志愿是弥补志愿填报失误、增加录取的重要机会，未被录取且符合征集条件的考生应积极关注并进行填报。各批次征集志愿填报、录取在下一批次录取开始前进行，具体时间将通过省教育考试院官方网站发布。

关注 2025 高考

我省力争年底前实现全省城乡同质饮水

本报景泰讯（新甘肃·甘肃日报记者张燕茹）记者从7月10日召开的全省农村水利工作暨灌区标准化管理现场推进会上获悉，在农村供水水质提升专项行动决战之年，我省各地将积极配合生态环境部门做好饮用水水源地保护，强化源头水质安全管控，力争年底千人以上集中供水工程水源保护区划定达到100%，年底前全省城乡同质饮水。

今年5月，省水利厅会同省财政厅下达了6800余万元中央水利发展资金用于支持水质提升，各地将对照绩效目标，配全配齐消毒设施设备，规范运行；主动对接卫生健康部门开展集中供水工程水质达标“体检”行动，确保从源头到龙头“调度有序、速查立改、信息共享”的数智化管理体系。健全完善合理农村供水水价形成和水费收缴机制，着力做好工程成本核算和价格调整，促进工程良性运行，全面推进计量收费，力争年底农村集中供水工程水费收缴率达到95%以上。